TPAMMIKH |

TUTORIAL 12

. (Aoknon 3.1.1 ané Strang)

Bpzeite T u1K1 KU1 TO E0OTEPIKG vopeve Tov X = (1,4,0,2) ko v = (2,-2,1,3).

. (Aoknon 3.1.5 ané Strang)

ITow Zevyn eival opBoyodvia , pHeETUZY TOY S1UVUGHATOV
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. (Aoknon 3.1.16 ano Strang)

Bpeite 620 Ta SruvdGeoTd Tov £ival KGBeTa ota (1.4.4.1) kan (2.9.8.2).

. (Aoknon 3.1.7 ané Strang)

Bpeite éva srdvuopua X 0pBoydvio 6TOV 1O PO YPUNPNGAY KUl EVU SIAVUGIU ¥ GTOV 1 Op0
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. (Aoknon 3.1.9 ané Strang)

Bpeite To opBoyevio sopumipoue TOL EMAES0L TOL TUpdyouy Ta swovicpeta (1,1.2) ko
(1,2.3), Be@pOVTUS TU GUV YPUUNIES TOV A KUl 20vovToS To AX = 0.
OuunOeiTE GT1 TO GUUTALNPONU EIVUL U 0L0KAN PN £VOETC.

. (Aoknon 3.1.12 ano Strang)
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opBoyovia 6To yOPO yYpoupov. Aobévtos Tov X = (3,3,3) 1UGTAGTE TO G N1U GUVICTOGU
TOU YOPOL YOURUOV Xy KU1 NIT GUVIGTOGO TOU UNOEVOY POV Xn.

Bpeite e facn tov pnéeveympov tov A ={

. (Aoknon 3.1.22 ano Strang)

‘Eoto S 0 vroyopog Tov R’ mov MEPIEYEL TU SIOVUOPOTY MEX]+ X2+ X3+ Xy4=0
Bpeite ma paen tov gt , 0 OT0I0C MEPIEYEL 0.0 TU OVUGUUTU TU opBoyOVIL 6TOV S,

. (Aoknon 3.1.18 ano Strang)

Av S={0} givar vToypoOS TOL RY, 7ov nepiéyel pavo TN apyy . mowo givar to ST Edvo S
rapayetal oo to (0,0,0,1), woro givon To ST



